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If the election for President and Vice President were held today and the candidates were 
George W. Bush for President and Dick Cheney for Vice President, the Republicans, and John 
Kerry for President and John Edwards for Vice President, the Democrats, and Ralph Nader for
President and Peter Camejo for Vice President, the Independents, for whom would you vote?
(IF UNDECIDED/NON/NOT SURE, ASK:) Do you lean more toward...?

Head-to-Head: Bush/Cheney vs. Kerry/Edwards vs. Nader/Camejo

Bush/Cheney Kerry/Edwards Nader/Camejo

Methodology:  Interview dates: September 20 – 22, 2004 (916 U.S. likely voters)
                       Margin of error: ± 3.2 for likely voters   
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Note: Starting in September 2004, results are from likely voters


